

DOBIJANJE UVERENJA / POTVRDE SUDA DA SE PROTIV LICA NE VODI ISTRAGA I DA NIJE PODIGNUTA OPTUŽNICA TJ. DA NE POSTOJI KRIVIČNI POSTUPAK

Ova uverenja se zahtevaju i dobijaju u sudu na području prebivališta podnosioca zahteva. Uz obavezan zahtev koji se podnosi sudu prilaže se i dokaz o uplati sudske takse 290 dinara, osim u određenim slučajevima kada postoji oslobodjenje od plaćanja takse (npr. zaposlenje itd.). Obavezno je imati i pokazati lični dokument i prezentovati ga ovlašćenom licu (lična karta ili pasoš). Uverenje se može dobiti i preko punomoćnika ili advokata ali on mora imati urednu Punomoć i kopiju ili skeniranu kopiju ličnog dokumenta koji je podoban za upotrebu prema propisima i pravilnicima suda itd. Postupak dobijanja uverenja je relativno kratak.

DOBIJANJE IZVODA - UVERENJA O DRŽAVLJANSTVU REPUBLIKE SRBIJE

Dobijanje izvoda iz matične knjige srpskih državljana tj. uverenja iz matične knjige srpskih državljana je postupak koji se, uglavnom, jednostavno obavlja pri nadležnim opštinskim službama i šalterima. U nekim opštinama je čak moguće i poručivanja ovakvih uverenja i izvoda i preko interneta ili preko telefonskih brojeva određenih za te namene.

Licima koja su primljena u državljanstvo Republike Srbije rešenjem MUP-a, a po osnovu odredbi Zakona o državljanstvu Republike Srbije („Sl.glasnik RS“ br. 135/04 i 90/07), činjenica sticanja državljanstva Republike Srbije upisuje se u matične knjige nadležnih opština, koje su ovlašćene i za izdavanje uverenja o državljanstvu Republike Srbije.

Medjutim, građani koji su državljanstvo stekli po starim propisima i koji su nekada ove izvode dobijali u zgradi saveznog ministarstva, na Novom Beogradu, sada treba da se obrate matičnim PS (policijskim stanicama), odnosno policijskim stanicama koje su nadležne za područje prebivališta gradjanina i to u vreme prijema u državljanstvo. Tako ćete npr. ako ste živeli i bili prijavljeni, u vreme prijema u državljanstvo, u Beogradu, u nekoj ulici na području Opštine Vračar, morati da se za ovaj dokument obratite Policijskoj stanici Vračar isl.

Dakle, lica koja su stekla državljanstvo Republike Srbije rešenjem Saveznog ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od 1997 do 2003 godine, i na osnovu toga upisana u matičnu knjigu jugoslovenskih državljana, koja se vodi u MUP-u, zahtev za izdavanje izvoda iz matične knjige jugoslovenskih državljana podnose nadležnoj policijskoj stanici, po mestu tadašnjeg prebivališta odnosno boravišta lično ili preko ovlašćenog punomoćnika.